

都市快评

# 生或死,吴英总是个纠结的问题

最高人民法院新闻发言人孙军工14日表示,吴英案作为发生在资金流通领域的金融诈骗犯罪案件,犯罪数额特别巨大,案情比较复杂。最高人民法院在依法复核审理过程中将依照法定程序,认真核实犯罪事实和证据,严格以事实为依据,以法律为准绳,依法审慎处理好本案。

此前的1月18日,浙江省高级人民法院对吴英集资诈骗一案进行二审宣判,裁定驳回上诉,维持死刑判决,依法报请最高人民法院复核。按照常规,死刑复核基本上是例行程序,除非有“特殊情况”,否则很难改变既成判决。最高人民法院新闻发言人这次罕见的“表态”,对引首待戮的吴英而言,谁都知道意味着什么。

一个涉嫌采用虚构事实、隐瞒真相、以高额利息为诱饵等手段,向社会公众非法集资人民币7.7亿元、尚有3.8亿元无法归还的“集资诈骗”被告人,竟然在中国引发了一场历史性的大辩论,且社会舆论与法律裁定如此背离,确实耐人寻味,其意义远远超出了事件甚至法律条文本身。有识之士指出,在民间融资难、民间高利贷畸形发展,以及经济案件废死刑呼声渐起的背景下,吴英案受到广泛关注是理所当然的。

应该说,不是吴英按照现有法律罪不至死,而是此时的她被时代赋予了新的象征意义,从而强烈地“符号化”了。死或者不死,与案件本身无关,而与人们所坚持的诉求密切相关。以这种血祭的方式来进行利益博弈和

生死辩论,也许比较残忍,但极端化方式的背后,是民众面对双轨金融的无奈及对金融体制改革的渴求。

岁末年初,有银行业高管坦言利润太高、高得不好意思公布,声犹在耳,刺激的是民众敏感的神经。众所周知,当前银行高收益率虽有部分来自于其服务,但更依赖于垄断收益,而这种垄断租金对实体经济的侵蚀甚至蚕食,是异常强势的。我国中小企业长期面临资金饥渴,在强烈的资金需求驱动之下,蓬勃但不规范的民间借贷市场的兴起,几乎是一种必然。混水摸鱼的吴英们的诞生,亦是一种必然。事实上,像吴英这样建立在传统的熟人社会基础上的民间借贷,在内地尤其是江浙一带相当普遍。

经济学家张维迎表示,吴英案意味着中国公民没有融资的自由。茅于軾认为,吴英案反映了被排除在主流金融秩序以外的民间创业者的无奈。一直沉默的官方媒体新华社6日连发两篇文章深度剖析吴英案,呼吁为制度改良留条生路。面对汹涌而来的民意,最高人民法院新闻发言人终于有所“表示”……种种迹象表明,吴英案的争论已远超出个案的范畴,正向中国正试图突破但困难重重的金融体制改革方面集中,并放大了其轰动效应。

如果有罪之身的吴英,能以其活命之争论,催生中国金融体制的革新,从而使中国向真正的市场经济迈出最坚实的一步,多少是对社会的一大贡献。 ■吴晓华

非常语录

“中国孩子做题数一数二,但在团队和礼仪方面和国外参赛队还有差距。”

在英国坎特伯雷举行的2012世界奥林匹克数学竞赛上,中国选手又获得了16枚金牌中的10枚。然而,在中外学生互换礼物时,外国小朋友送上了精心准备的水杯、笔,中国孩子没有准备,只好临时拿出人民币送给外国小朋友。赛事夺魁,礼仪失分,奥数中国区总教练郭红兵如是感慨。

“大家都关心新官上任会有哪三把火。但故宫这座皇家建筑群,恰恰最怕的就是火,可千万别提火这个字,你看我和郑欣淼院长的名字不都带着水嘛。”

低调接任故宫博物院院长刚刚“满月”的单霁翔,日前接受人民日报记者采访时这样说。虽是玩笑话,却透出了他对故宫的感情。

“不准披麻戴孝,如发现处以300元罚款……”

安徽寿县寿春镇政府在闹市区竖立标牌,禁止一些传统民俗行为,并制定了相应的罚款金额。这条微博引起了很多网友的转发和评论,他们认为此举太过荒唐。

■ 见闻百见



Swizzels Matlow公司生产的“爱心糖果”。

“最浪漫工厂”

在很多单位,“办公室恋情”是被禁止的,不过位于英国德比郡北部的一家糖果厂却大方地鼓励雇员恋爱,还自称那里是世界上“最浪漫的工作场所”,因为该厂500名员工中就有61对情侣,占了总员工数的四成。这家工厂隶属于知名的英国Swizzels Matlow糖果公司,该公司每年生产2亿颗印有各种甜言蜜语的“爱心糖果”。

网友“急急薰风”:感动!这么有温情的企业肯定会长盛不衰的。

网友“一曲新词”:公司选择在这个时候向外界公布这则消息,是为情人节旺季促销吧?

网友“光环在脚下”:多好的活广告啊,正好说明该厂生产的“爱心糖果”可以唤起人们对爱情的渴望。

网友“daivy250”:在这里工作可以爱情事业双丰收。偶偷渡去了啊,呵呵。

上海网友:年终奖不会只发爱心糖果吧?

网友“瘦西皮”:应该给每对情侣支付形象代言费。

中国福利彩票2012年2月14日开奖号码	
3D 第2012038期	0 3 2
双色球 第2012017期	红色球:28 25 19 09 06 14 蓝色球:10
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	

不跑腿,不排队,安装到位再付费

装完带 打 10000 上网厅 hm.ct10000.com

中国电信 CHINA TELECOM

# 补肾多年 不如 15 分钟手术

男性早泄就是肾虚,这是不科学的。其实,早泄原因很复杂,炎症、阴茎神经过于敏感等均可引发早泄。而对于原发性早泄,手术才是首选方法

**【患者心声】**结婚多年了,遗憾的是每次夫妻生活时间总是特别短,2分钟不到就一“泄”千里了。妻子嘴上虽然没说什么,但能感觉到她的强烈不满。刚开始还安慰自己可能是新婚没经验,慢慢会好的。可这样的次数多了,就怀疑自己是不是肾虚。多年下来,都吃成药罐子了,尝试了不少中西药,也试过很多偏方却还是一泄如故。其实身体一直都挺好的,就是早泄很严重,补肾又不见效。



然而,绝大多数男性功能障碍患者在大量服用了温补类药物之后,不仅症状不见好转,严重者还可能引发口舌生疮、头晕眼花、牙龈出血等副作用。事实上,只有根据病因,采取针对性治疗,才能达到事半功倍的效果。

通过专业检测,发现大多数患者并不是所谓的肾虚,而是阴茎背敏感神经过于丰富导致的早泄。据为许先生接诊的长沙五洲泌尿专科医院性功能障碍专家介绍,许多年轻患者,长期存在顽固性早泄现象的,很多都是原发性早泄,因此补肾自然起不到疗效。而目前解决原发性早泄,最有效的方法还是通过手术治疗。

神经兴奋性比正常人高,敏感神经分支越多,对刺激的兴奋性越高,采用PBM敏感神经检测法,可以精确检测男性生殖器兴奋程度。故不存在误诊误治问题。

而长沙五洲泌尿专科医院采用的“背神经阻断术”就是基于以上原理,通过精确定位敏感点,对引起过度敏感的多余神经分支进行阻断,以降低阴茎头的超常敏感性,提高射精阈值,延长射精的潜伏期,从而达到治愈原发性早泄的目的。手术15分钟即可,由于不伤及主神经血管,所以并不影响正常勃起和生育功能。

早泄病因相当复杂 盲目补肾不可取

据患者自我介绍,虽然也有去医院看过,但从未做过男性功能方面的专业检测。为此,长沙五洲泌尿专科医院性功能障碍专家表示,在没有专业检测、找准病因的基础上,盲目补肾是很不科学的。

临床上引起早泄的原因很多,肾虚的确是其中一种,但单纯肾虚造成早泄的患者是极少数的。然而受传统文化影响,一旦患上早泄、ED等男性功能障碍疾病,就想当然地认为是肾虚。加之爱面子不愿去正规医院就诊,大多数患者会首选补肾壮阳类药物进行药物治疗。

早泄多年不得治 竟是太敏感惹祸

总的来说,早泄病因复杂,跟身体状况、精神状况、环境也有关系。从临床上讲,男性泌尿生殖系的感染,如前列腺炎、精阜炎、内分泌紊乱等因素均可引起早泄。而肝、肾功能障碍,肝火旺也可能导致性功能下降。另外,随着男科学的发展,敏感神经分支过于丰富,也被认为是临床中导致早泄的重要原因。

补肾多年不见效 15分钟彻底解除早泄

目前,在专业泌尿专科医院就可以通过“PBM敏感神经检测法”准确区分早泄性质。据悉,正常男性龟头部位对震动刺激都有一定范围(4-6V),而原发性早泄患者由于阴茎背神经的兴奋性,特别是阴茎头的感觉

已有5000余早泄患者 摆脱“2分钟”尴尬

据了解,该手术是目前男科手术领域的新技术,弥补了在治疗原发性早泄上的手术空白。而国内外相关手术临床数据表明,该手术的安全性高,疗效确切,术后病人满意度较高。据了解,仅在长沙五洲泌尿专科医院通过该技术摆脱原发性早泄困扰的“2分钟先生”,就已突破5000人,临床效果显著,大多都能延长10分钟以上。由于手术是在国际标准的层流净化手术室进行,又由临床经验超过20年的主任医师主刀,因此至今保持“0”事故记录。

“阴茎背敏感神经阻断术”的成功应用,在业界引起了广泛的反响,浙江、江西、湖南等地的专家,都来长沙五洲泌尿专科医院学习,希望将该技术引入,在“两岸学术会议”上,该技术也引得国外专家赞不绝口。更多男性健康问题可拨打0731-85585555咨询。